

Уральская генерация анестезиологов-реаниматологов

Анестезиология-реаниматология — наука и специальность, суть которой «напрямую» хранить и спасать жизнь человека. Одна из самых сложнейших и тяжелых медицинских профессий.

В.М. Егоров, В.А. Руднов и Н.С. Давыдова — во главе уральской школы анестезиологии-реаниматологии. Школы мощной, признанной, с богатыми традициями и опытом.

Давыдова — проректор УГМА по учебной работе. Это кажется очень правильным и символичным: «у руля» обучения будущих докторов — специалист, по долгу и призванию держащий в своих руках саму жизнь. С Надеждой Степановной журнал «Выпускник УГМА» уже знакомил читателей.

В этом номере — ее коллеги разных поколений, яркие, значимые фигуры уральской генерации анестезиологов-реаниматологов.

Крепкие корни у дерева, символизирующего уральскую школу анестезиологов-реаниматологов. И дерево продолжает расти.

А его крона — как основа для уже «защитившихся» молодых ученых — кандидатов медицинских наук, которых насчитывается несколько десятков и чьи фото в недалеком будущем могут появиться среди представленных здесь признанных ученых, докторов медицинских наук, профессоров...

